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回答数 構成比 回答数 構成比
01．利用した（電話した・行った）
ことがある 62 16.62%

01．思う
72 14.72%

02．利用したことはないが、何を
しているところかは知っている 80 21.45%

02．どちらかというと思う
211 43.15%

03．名前だけは知っている 101 27.08% 03．あまり思わない 138 28.22%

04．知らなかった 126 33.78% 04．思わない 62 12.68%

05．無回答 4 1.07% 05．無回答 6 1.23%

総計 373 100.00% 総計 489 100.00%

回答数 構成比 回答数 構成比
01．思う 24 4.91% 01．ある 59 12.07%
02．どちらかというと思う 185 37.83% 02．ない 406 83.03%
03．あまり思わない 205 41.92% 03．無回答 24 4.91%
04．思わない 57 11.66% 総計 489 100.00%
05．無回答 18 3.68%

総計 489 100.00%

回答数 構成比

01．役割や活動内容を知ってい
て、相談したことがある 13 2.66%

02．役割や活動内容は知ってい
るが、相談したことはない 257 52.56%

03．名称は知っているが、役割や
活動内容は知らなかった 148 30.27%
04．知らなかった 61 12.47%
05．無回答 10 2.04%

総計 489 100.00%

問33．市内に、地域包括支援センター（５か所）が設置されて
いることを知っていますか

問38．災害時等に支え合いができるような、住民同士の
交流やふれあいが日頃できていると思いますか

問39．困りごとがあった時、相談できる場・支援を受ける事が
できる環境等が整備されていると思いますか

問40．前問に関連して、現在相談や支援が必要な状況
にありますか

問42．民生委員・児童委員の役割や活動内容を知っていま
すか
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回答数 構成比 回答数 構成比
01．手続きも含め知っている 19 3.89% 01．知っている 53 10.84%
02．どんな制度か知っている 79 16.16% 02．知らない 420 85.89%
03．制度があることは知っている 246 50.31% 03．相談したことがある 6 1.23%
04．知らない 139 28.43% 04．無回答 10 2.04%
05．無回答 6 1.23% 総計 489 100.00%

総計 489 100.00%

回答数 構成比 回答数 構成比

01．積極的に参加している

21 4.29%

01．地域まちづくり事業を知って
おり。活動やイベントに参加した
ことがある 39 7.98%

02．ときどき参加している

59 12.07%

02．参加したことはないが、地域
まちづくり事業の内容は知ってい
る 54 11.04%

03．参加したことはあるが、今は
していない 122 24.95%

03．地域まちづくり事業の制度を
聞いたことはある 165 33.74%

04．参加したことはない 279 57.06% 04．まったく知らなかった 221 45.19%

05．無回答 8 1.64% 05．無回答 10 2.04%

総計 489 100.00% 総計 489 100.00%

問45．「自治会・ボランティア団体が行う活動」や、「ＮＰＯ・企
業等が取り組むまちづくり活動」に参加したことがありますか 問46．「地域まちづくり事業」を知っていますか

問43．成年後見制度について知っていますか
問44．市内の成年後見制度に関する相談窓口である、
成年後見支援センターを知っていますか


